
Протокол № 27 
засідання Приймальної комісії 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
 
м. Дніпро 28 серпня 2025 
 
ПРИСУТНІ: О.О. Азюковський, А.В. Павличенко, О.М. Ащеулова, 
В.М. Логвін, М.В. Бабенко, А.В. Бардась, Є.І. Бородін, С.В. Грищак, 
А.М. Загриценко, К.А. Зіборов, Л.О. Колісник, Є.В. Кошеленко, К.П. Пілова, 
О.В. Скобенко, О.В. Трифонова, І.М. Удовик, О.О. Яворська, М.М. Одновол, 
С.О. Геращенко, Н.В. Дементьєва, А.А. Макурін, М.В. Зєнкін, М.С. Кириченко, 
І.Ю. Клименко, О.В. Лащенко, В.В. Литвин, А.В. Малієнко, М.О. Чебанов, 
І.В. Чушкіна, Є.А. Шерстюк, К.М. Бас, Л.М. Посунько, Д.О. Гацько, 
Т.Т. Псалтирьова, І.А. Корнієнко, Т.М. Іванчак. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про переведення аспірантів 
2. Про поновлення здобувачів освіти з інших ЗВО 
3. Про поновлення базового ЗВО 
4. Про переведення здобувачів освіти базового ЗВО 

 
1. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, С.В. Грищак. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» та «Положення про 
порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, 
які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки», 
затвердженого МОН України від 07 лютого 2025 року № 134ухвалити рішення 
про переведення з 01 вересня 2025 року аспірантів другого курсу з очної 
(денної) на заочну форму навчання на місця за договорами. Накази про 
зарахування вступників оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
2. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, С.В. Грищак. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» та «Положення про 
порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, 
які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки», 
затвердженого МОН України від 07 лютого 2025 року № 134ухвалити рішення 
про поновлення здобувачів освіти з інших ЗВО на навчання для здобуття 
ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Накази про 
зарахування вступників оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
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3. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, А.М. Загриценко. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» та «Положення про 
порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, 
які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки», 
затвердженого МОН України від 07 лютого 2025 року № 134 ухвалити рішення 
про поновлення здобувачів освіти базового ЗВО на навчання для здобуття 
ступенів бакалавра та магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 
всіма формами навчання. Накази про зарахування вступників оприлюднити на 
офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
4. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, О.В. Трифонова. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» та «Положення про 
порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, 
які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки», 
затвердженого МОН України від 07 лютого 2025 року № 134 ухвалити рішення 
про переведення здобувачів освіти базового ЗВО на навчання для здобуття 
ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заочною 
формою навчання. Накази про зарахування вступників оприлюднити на 
офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
 
Голова Приймальної 
комісії 

  
Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії 

  
Олександра АЩЕУЛОВА 

 


